



(廣告)

# 大學臨床証實「鼻敏皇」有效治療鼻敏感

### 此項報告深受國際醫學權威雜誌讚賞及國際性醫學研討會關注

由香港浸會大學中醫藥研究所負責研究、審核與測試，並結集中、西醫進行的一項鼻敏皇治療都市疾病「鼻敏感」臨床研究，成績理想，並得到國際醫學權威雜誌之讚賞及國際性醫學研討會關注，研究報告詳細分析已於日前新聞發佈會內發表，成績令人鼓舞。

撰文：Judy 攝影：周建章 資料：客戶提供



◆ 在新聞發佈會當日人山人海，當中不乏政界及醫學界人士，可見鼻敏皇研究成果深受社會關注。

## 突破性新發現 備受國際關注

「鼻敏皇」對治療鼻敏感之臨床研究報告，獲得英國醫學權威雜誌欣賞；同時考慮安排上載於該官方網站內作研究鼻敏感的參考用途。

另外，有份參與今次「鼻敏皇」臨床研究報告的崔紹漢博士(香港中文大學臨床生化學博士及香港浸會大學中醫藥學博士)被邀出席2005年度亞太地區中西醫結合學術論壇 2005 The Western Medicine Integrated Traditional Chinese Medicine Academic Conference of Asia-Pacific 代表中醫藥界發表此項突破性發現。



黎氏藥業董事 黎瑞宏先生秉承父親濟世為懷的精神，對於推動中醫藥絕對不遺餘力。



黎氏藥業

浸會大學分析研究

「鼻敏皇」對治療鼻敏感之臨床研究報告

新聞發佈會

## 報告指出鼻敏皇全無副作用

鼻敏感發作時或經西藥治療後容易出現各種副作用，如疲倦、嗜睡、身體不適和情緒受挫等。

### 臨床癥狀分數結果 (Clinical Symptoms Score) :

在使用鼻敏皇治療後，兩組的 Clinical Symptoms Score (CSS) 均有下降，表示癥狀得以改善。參加者在使用鼻敏皇期間其腎功能、肝功能和血液的測試正常，並證實鼻敏皇不會帶來任何副作用。

### 生存質量 (Quality of life) :

在生存質量方面，A組使用「鼻敏皇」治療後面色及睡眠質素均有顯著改善(兩者的P值<0.05)，B組則不論在食慾及消化功能 (P=0.01)或快樂程度 (P<0.05)均有明顯改善。

## 臨床患者分享



亞實與文經過這項研究治療後，鼻敏感癥狀得到明顯改善，生存質量得到提升，而文更是這次研究臨床評估中，是成效指標最好的一位參加者。



## 名人分享

鼻敏感影響社會的層面日見廣泛，所以報告發佈會當日吸引了城中不少知名人士到場，包括中、西醫翹楚、商會、社會賢達、政界及演藝名人等，可見此報告深受各界關注。



石兆林醫生

石醫生對中藥製成品素有研究，在2003年沙士期間已認識到「鵝不食草」的療效。



廖碧兒小姐亦接受邀請出席中醫藥界盛會，一同分享這項透過生存質量來評估的研究報告。

廖碧兒小姐



陳金泉教授

香港浸會大學中醫藥研究所所長陳金泉教授是這次臨床研究的專家之一。



司徒華先生

司徒華先生喜愛修讀哲學，並研究國學，所以對祖傳秘方揉合現代科研的中藥製成品相當支持。

## 中西醫學匯聚精粹

### 「生存質量」確定科研新指引

多位病患者出席「中藥治療鼻敏感專題講座」後，自願性參加上述臨床研究。研究採用雙盲、交叉及安慰劑對照形式進行 (Double-Blinded and Placebo-Controlled Study)，此項臨床研究是現今最具公信力的指標；參加者接受隨機分配，分為A和B兩組，每組均會交叉使用「鼻敏皇」或「安慰劑」。

參加研究的病患者，需要填寫多次「生存質量」(Quality of Life)問卷，經香港浸會大學中醫藥研究所及開發部進行電腦分析，作為臨床研究評估。「生存質量」是近年多個國家採用的中、西藥物臨床研究之權威評估指引 (End Point for Clinical Research)。很多國際專家認為「生存質量」是揉合中、西藥物兩者在學術及概念上不同意思的「橋樑」。

臨床報告分析，顯示多位參加者在接受治療後，鼻敏感癥狀得到明顯改善，生存質量得到提升。

崔紹漢中醫學博士：「生存質量」將會



崔紹漢中醫學博士：「生存質量」將會

# 黎氏藥業

## 鼻敏皇

### 對治療鼻敏感之浸會大學臨床研究報告

### 成績斐然 成效超卓

香港首創純中藥噴劑

- ✓ 大學臨床 科研為證
- ✓ 廿五年歷史 自設廠房 香港製造 優質保證
- ✓ 不含類固醇
- ✓ 通過國際認可化驗中心(SGS)測試,絕對安全
- ✓ 不用抗組織胺類
- ✓ 特設中醫師免費為顧客跟進,優質產品之保證

鼻敏感患者情況相當嚴重  
根據市場調查，本港的鼻敏感發病率高居全球第4位，約有三成青年患有此病，估計成年人中有三五成是患者，而且數字正不斷上升，嚴重者更會引起鼻膜炎等疾病，情況相當嚴重。

成人生活 質素受影響  
鼻敏感及鼻膜炎患者，鼻黏膜因致敏原的刺激而出現連續過敏反應，鼻塞、流鼻水、嗅覺不良、呼吸不暢順、眼癢或流眼水等癥狀，以上病癥會對病患者的生存質量造成影響，如鼻塞而影響睡眠，日間工作時會感到精神欠佳。據臨床報告發現——生存質量 (Quality of life) 方面，使用鼻敏皇後，其面色、睡眠質素、食慾、消化功能及快樂程度均有明顯改善。

大學臨床證實 療效卓越

此臨床研究經香港浸會大學中醫藥研究所及結集各中西醫進行研究、審核與測試。臨床報告結果顯示多位參加者在接受治療後成績理想，鼻敏感癥狀得到明顯改善。

大學測試 藥理測試 重金屬 微生物 指紋圖譜

美國西太平洋藥學博士 英國西太平洋藥學博士 中國醫藥學會永遠榮譽會長

查詢電話：3106 2922

黎氏中藥廠有限公司  
廠址：香港九龍荃灣荃錦路十一號合興二號 電話：3186 4189  
門市：香港九龍佐敦道四十三號地下 電話：2384 1701  
電子郵箱：sales@laismedicine.com 網頁：www.laismedicine.com

萬寧 (mannings) HealthPlus 健怡坊 及各大約